



石峰区首例——

# 湘江虽大,但游泳垂钓不得随意择地

## 石峰区一男子游泳被罚200元,一男子垂钓被罚200元

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/李逸峰 通讯员/周洁珍) 9月7日晚,市生态环境局石峰分局联合石峰区农业农村局、城管、公安、响石岭街道等部门,对湘江一级水源保护区非法游泳垂钓开展联合执法行动。当天晚上9时30分许,在三水厂取水口附近,执法人员发现一名男子在江边游泳,立即上前劝阻,并将该名游泳者带回询问。随后,生态环境部门当场立案查处,罚款200元,并责令对方改正违法行为。据悉,这是石峰区查处的首例。

在当晚行动中,执法人员还现场查处一名在一级饮用水源保护区垂钓人员。生态环境部门当场立案

查处,罚款200元,并责令对方改正违法行为。石峰区农业农村局要求对方,择日购买300元活鱼放生,作为生态赔偿。据了解,今年4月以来,石峰区开展一级饮用水源保护区集中整治行动,各部门联动,建立统一工作台账,每日安排10人,对一级水源保护区开展24小时不间断巡查,重点整治一级饮用水源区域垂钓、破坏隔离护栏设施等违法行为。同时,利用视频智能监控App实时掌控湘江一级水源保护区情况,及时通过语音广播系统劝离垂钓人员,切实防范饮用水源风险隐患,非法垂钓等行为大大减少。

## 杭州亚运会开幕在即 醴瓷特许商品走俏



杭州亚运会特许商品展品种。通讯员 供图

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/刘毅 通讯员/朱煦冰) 近段时间,杭州2022年第19届亚运会特许商品零售店人气旺,醴瓷特色商品销售火爆。杭州2022年第19届亚运会将于本月23日开幕,湖南华联瓷业股份有限公司为亚运会商品特许生产、零售企业,携71款商品亮相杭州。在该特许商品零售店,一件件精美的瓷器映入眼帘。“华联瓷业”结合本届亚运会内容与杭州特色,融入了贴花、浮雕、高温色釉等醴瓷制瓷工艺,创作出圆梦旅行茶具、莲花陶瓷茶叶罐等产品。其中,西湖十景花瓶由中国陶瓷艺术大师张志坚

亲自设计、制作,采用国家非物质文化遗产——釉下五彩瓷烧制技艺,瓶身“装下”世界文化遗产西湖十景,全球限量19件,寓意第19届亚运会。“华联瓷业”杭州亚运会特许项目负责人朱江华介绍,随着赛事开幕临近,近几个月的月销售额均突破200万元。目前销量最好的商品为一款叫“圆梦旅行”的茶具,集美观和便携于一体,瓷质细腻,釉面温润,两个手柄是一一对和平,既有防烫的功能,又彰显了亚运会的主题。“希望通过重大的国际赛事,让更多的人了解、喜欢上醴瓷瓷器。”朱江华说。

## 森林火灾高发期 “土味”广播天天放

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/马文章) 近段时间,“秋老虎”持续发威,我市各级应急、消防部门开展全方位、立体式、多层次的森林防灭火“大宣传”活动,送教下乡镇、到村居、进学校,让森林防灭火知识入脑入心。“村里剩下的多是留守老人,我们利用饭后闲暇时间,用方言和他们交流,效果不错。”9月10日,攸县网岭镇洞井村工作人员走街串巷,开展“一对一、面对面”宣传教育,手把手告诉他们防火自救技巧。“天干草枯火险高,林地莫把烟火抛”“野外用火须领证,森林防火有保证”……茶陵县虎据镇峰仙村“村村响”持续发声,村名邹星平笑着说,他干农活时经常听到应急广播的警示标语和科普知识,早将各类安全提醒和自救知识熟记于心。市森防指相关负责人表示,9月份已经进入森林火灾高发期,除了广泛开展宣传教育工作,各级应急、林业部门将组成督导组深入重点区域和基层一线,开展“机动式”“点穴式”“复盘式”督查各项森林防灭火工作,及时反馈被督查单位,督促整改销号。

## 首批63个文化产业赋能乡村振兴试点公示 炎陵县榜上有名

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/温琳 通讯员/张坚煜) 9月11日,文化和旅游部官网公示了首批文化产业赋能乡村振兴试点名单,63地拟入选,其中炎陵县榜上有名。近年来,炎陵县依托丰富的“古”“红”“绿”“彩”资源,乡村旅游品牌不断提升,十都镇获评湖南省乡村旅游重点镇,十都洋岐畲族村获评湖南省乡村旅游重点村,卷耳、密花获评湖南省五星级乡村旅游点、自驾游寨、金紫峰生态山庄获评湖南省四星级乡村旅游点。随着乡村振兴战略的实施,炎陵县乡村农文旅的融合发展将逐步成为发展和增长乡村经济的重要手段,推行“景区带动”“产品带动”“能人带动”模式,赋能乡村振兴。

拧紧夏夜“安全阀”当好群众“守夜人”

# “夏季行动”再亮剑为平安加码

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/张迎) 9月8日至9月10日,按照公安部、省公安厅统一部署,全市公安机关调动全警力量,组织开展了夏夜治安巡查宣防第三次统一行动。9月8日晚8时许,行动开始。各级公安机关领导带队出征,警种部门下沉一线支援派出所,充分整合公安、武警、群防群治等多方力量,依托街面警务站、巡逻车组、交通岗站,加大对政治核心区、人员密集区、治安复杂区、道路交通复杂路段的巡防力度。针对易滋生涉黄、涉赌、涉毒的歌舞厅、宾馆、酒店、娱乐场所、休闲洗浴等场所开展地毯式、拉网式、突击式的清查,最大限度铲除“黄赌毒”等违法犯罪滋生土壤。针对广场、商圈、夜市、车站、烧烤摊点等夜间人员密集场所开展巡逻守护,随时预防处置酗酒闹事、寻衅滋事、打架斗殴、侮辱猥亵等违法犯罪行为,着力营造“警察就在身边”的安全感。

依托公安检查站、治安卡口以及临时卡点,加强交通要道、铁路沿线、路段、水域地区查控,严密人、车、船、物安全检查,最大限度挤压违法犯罪空间。行动中,全市公安机关共出动民警、辅警及治安保卫力量8000余人次,检查车辆5000余辆,盘查人员1.3万余人次,排查整治中小旅馆、出租屋、KTV、休闲洗浴、水电油气等重点场所部位900余处,摸排并责令整改各类风险隐患360余处,抓获各类违法犯罪嫌疑人120余名。其中,天元公安分局治安大队联合群丰派出所,在夏季清查行动中捣毁卖淫嫖娼窝点1处,查获卖淫嫖娼人员5名。经审讯,足浴店老板颜某某在天元区某足浴店内工作时,明知店内技师私下里提供卖淫嫖娼项目,默认技师在店内提供该项服务,构成容留卖淫的违法行为供认不讳。目前,颜某某已被依法行政拘留,案件仍在进一步侦办中。



公安民警对广场商圈、夜市摊点等开展巡逻守护。记者/沈全华 通讯员/张迎 摄

## @企业负责人及财会人员 这封公开信请收好 三箭齐发看好钱袋子



本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/马杰) 近日,天元区平安办给辖区企业负责人写了一封信,提醒他们落实企业反诈主体责任,从3个方面入手增强反诈防骗意识能力,避免被电信网络诈骗分子钻了空子。信称,企业负责人及财会人员因掌握企业流动资金,已成为电信网络诈骗分子的主要目标群体之一。近期,此类精准诈骗多有发生,造成巨大的经济损失。从最近公布的案件来看,冒充老板诈骗财务人员的作案手段出现新变化。诈骗分子利用“木马病毒”远程控制企业负责人或财务人员的电脑,利用电脑使用人在电脑端登录的微信或QQ,将财务人员引流进入诈骗群聊,冒充老板“指挥”财务转账。

平安办建议辖区企业负责人,一是加强日常反诈防范。平时要加强对企业职工日常反诈提示,邀请属地派出所民警上门开展集中反诈宣讲。严格企业内部网络安全检查和电脑病毒查杀,企业员工尤其是财务人员不要点击陌生人发送的不明链接、邮件或群聊邀请。二是关键岗位上岗报备。对现有及新增企业财务人员和涉及资金往来的实际交易人员,要主动向属地派出所报备,并由派出所民警上门开展面对面反诈宣讲。三是严格执行财务制度。告知企业财务人员或其他涉及资金往来的实际交易人员,遇到“老板”通过短信、QQ、微信等不见面方式的转账汇款要求时,一定要第一时间当面或电话核实。切记做到:不见其人、不闻其声、不要转账。一旦遭遇诈骗,要第一时间拨打110报警,收集保存汇款转账等凭证资料,积极配合公安机关调查取证和支付挽损。

公益诉讼进行时

## 有爱“无碍”

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/贺天鸿) “人行道与路面的这道‘坎’变平缓了,我们推轮椅、婴儿车经过这再也不用费力啦。”近日,渌口区人民检察院检察官对无障碍环境建设整改进行现场走访时,市民王先生开心地和检察官说道。今年7月,渌口区人民检察院收到群众反映,漉浦广场东北、东南两处的缘石坡道太高了,不方便部分行人和特殊出行工具通过。为此,渌口区人民检察院的检察官立即开展走访调查取证。“经过实地走访,我们确实发现有些路段的缘石坡道和车行道直接的高度差过高的情况,不方便老年人、婴幼儿和儿童、轮椅等出行工具安全出行。”承办检察官表示,这些情况不仅影响特殊人群出行便利,也损害了社会公共利益。对此,渌口区人民检察院充分发挥检察公益诉讼职能,督促协同行政机关依法履职,监督其对辖区缘石坡道无障碍建设问题制定切实可行的整改方案,并限期解决。为进一步强化整改效果,渌口区人民检察院主动联系住建局、残联等单位围绕无障碍环境建设公益诉讼工作,组织开展专项调研并征求专业指导意见,不断加大无障碍环境建设领域的检察监督。通过专项调研与整治,截至目前,渌口区先后修缮无障碍缘石坡道28处。

一线见闻

## 化解邻里矛盾 就在家门口

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/周圆) “真没想到,不用跑法院,社区里也有律师帮忙解决问题。”近日,流芳社区一对情侣在一起多年后由于性格不合产生矛盾分离,就财产分割发生纠纷,在社区邀请的法律顾问周新明律师调解下,得到了圆满解决。金山街道村(社区)法律顾问对提供法律服务的时间、对象、内容和结果详细记载,一事一记,一次一记,做好服务档案,社区、村法律顾问服务内容、联系方式等悬挂在显眼位置,让群众形成“有问题,找律师”的意识,营造全面守法、用法、护法的良好法治氛围。前不久,金钩山村一村民小孩在玩耍过程中被某快递点的充电桩电伤,在纠纷调查分析过程中,村法律顾问陈香积极介入为村民提供法律援助,指出充电桩在申办和充电桩设置使用过程中存在的问题,该快递站在核实情况、分析意见后主动联系调解。以前,该社区群众有利益诉求和矛盾纠纷时首先想到的是找社区打官司。“现在在我们生活中遇到‘磕磕碰碰’或矛盾纠纷,只要求助法律顾问,就可以在家门口‘零距离’接受法律服务。”社区周阿姨说。

## 搞副业? 电工叫上工友,偷走19捆电线



黄某等指认盗走的19捆电缆电线。记者/沈全华 通讯员/张迎 摄

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/张迎) 电缆电线在日常生活工作中起到非常重要的作用,因其价值不菲时常被一些不法分子盯上。近日,天元公安分局栗雨派出所破获一起盗窃电缆电线案,抓获犯罪嫌疑人

3名,挽回损失2万余元。8月29日,栗雨派出所接群众报警称,其放在某小区工地的电缆电线被盗,价值2万余元。接到报警后民警立即赶赴现场调查,通过调查发现黄某(男,39岁)、王某良(男,53岁)、王某兵(男,50岁)有重大作案嫌疑。民警确认嫌疑人的居住点后,立即前往进行蹲点守候。8月30日晚,黄某、王某良、王某兵被成功抓获归案,19捆被盗电缆电线全数追回。经查,黄某、王某良二人系该小区水电工,工程结束后看到剩余的电缆电线遂心生歹念,伙同王某兵将电缆电线盗走,共计19捆,价值2万余元。3人均对其盗窃电缆电线的犯罪事实供认不讳。目前,3人均被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。天元公安提醒,盗窃、破坏电力设施等违法犯罪行为时有发生,这些行为不仅会严重危害公共安全,带来不必要的经济损失,还可能造成人员伤亡。此外,相关单位、企业也要加大对电力设备的巡逻看护,一旦发现盗窃、破坏电力设备的行为要及时报警,避免造成更大的损失。

景讯 美达影城(9月12日) 第八个嫌疑人 09:55 11:00 12:00 13:05 14:05 15:10 16:10 17:15 18:15 19:20 21:25 22:25 孤注一掷 10:25 11:50 12:50 14:20 15:20 16:45 17:45 19:10 20:10 21:35 22:35 不虚此行 10:30 12:45 15:00 17:15 19:30 21:45 我经过风暴 09:55 14:05 20:30 22:25 学爸 11:50 16:00 18:15 芦淞区钟鼓岭七星潮流购物中心五楼(株洲书城对面) 订票热线:28106878

开奖 (开奖日期:2023年9月11日) 福彩3D 2023244期 3 7 7 排列3 23244期 3 1 5 排列5 23244期 3 1 5 2 4 进球彩 23132期 0 1 1 1 0 1 1 2 半全场 23132期 0 0 1 1 1 1 3 3 1 0 1 0

拍卖公告 受委托,我公司定于2023年9月27日9时28分在醴陵市涠江产业发展中心三楼会议室对醴陵市文化北路商业步行街B区101号至112号门面及二楼资产、八里坳粮站仓库资产进行公开拍卖(详情见拍卖文件) 标的1.101、102号门面,建筑面积102.36㎡,起拍价502万元,保证金251万元。 标的2.103、104号门面,建筑面积112.6㎡,起拍价552万元,保证金276万元。 标的3.105、107、109号门面,建筑面

招商公告 “自媒体运营技术+华为认证5G工程师”对口专业高薪就业特训营 株洲市机关事务服务中心产权交易中心,开户行:中国农业发展银行醴陵市支行,账号:20343028100100000383151,并持有效证件及缴款凭证到醴陵市财政局105室办理报名手续,联系电话:15211182641蔡先生。 株洲市彩泉拍卖有限责任公司 2023年9月12日